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¿Quiénes son los protagonistas de la historia?





Skywalker y Raquel.
	2

¿Cómo se llama el autor del libro?






Agustín Fernández Paz.

	3
¿En qué ciudad nació el autor del libro? ¿A qué provincia pertenece?





Villalba. Lugo
	4
¿Cuál fue la profesión de Agustín Fernández Paz?





Profesora de Lengua y Literatura Gaélica.

	5
¿Cómo comienza la historia?






Frente a la casa de Raquel abren un supermercado.
	6
¿Qué día de la semana va Raquel al supermercado con su madre?





En sábado

	7
¿Cómo era la chaqueta de Skywalker?






Chaqueta de cuadros marrón.
	8
¿Qué decía el cartel de Shywalker en la puerta del supermercado?





No tengo trabajo. necesito comer

	9
¿Por qué Raquel pensaba que Skywalker era invisible?




Porque nadie lo vio excepto los niños y las niñas.
	10
La primera vez que Raquel habla con Skywalker, ¿qué le dice?




Sé cuál es tu secreto "eres invisible".

	11
¿En qué piso vive Raquel?






En el 4º piso.
	12
¿De dónde le dice Skywalker a Raquel que es?





Un visitante de las estrellas.

	13
¿Qué significa Skywalker?






El hombre que camina en el cielo.
	14
En el juego de lectura mental hay un niño que está muy feliz frente a una librería, ¿por qué Raquel piensa que es así?




Porque está enamorado.

	15
Cuando llegó el final del curso Raquel estaba triste, ¿por qué?





Porque le gustaba estar con sus amigas del colegio.
	dieciséis
Cuando llegó el final del curso Raquel estaba feliz, ¿por qué?





Porque podría dormir más.

	17
¿Qué sitio pensó Raquel que era el mejor lugar para investigar a los humanos?





El supermercado
	18
Durante unos días Skywalker no estuvo en su sitio, ¿dónde estaba?





En un edificio antiguo.

	19
¿Cómo estaba la puerta del antiguo edificio donde vivía Skywalker?




La puerta estaba cerrada con unas tablas de madera.
	20
¿Cómo estaban las ventanas del antiguo edificio donde vivía Skywalker?




Sin ventanas .




	21
¿Cómo se llamaba el antiguo edificio donde vivía Skywalker?




La casa de los gatos.
	22
¿Cuál fue la excusa de Raquel para poder ver a Skywalker?




Iba a comprar el pan.

	23
Cuando entró a la casa donde vivía Skywalker lo encontró cocinando, ¿en qué estaba cocinando?




En horno de gas.
	24
Cuando entró a la casa donde vivía Skywalker lo encontró cocinando, ¿qué estaba cocinando?




Sopa de verduras.

	25

¿Qué no pudieron comer los hombres del espacio?




Ni carne ni pescado porque no podían matar animales.
	26

Además de la sopa de verduras, ¿qué podrían comer los hombres en el espacio?



Pasta, fruta y lentejas.

	27
¿Skywalker durmió en la Casa del Gato?





No
	28
¿Dónde dormía Skywalker por la noche?





Estaba dejando la Tierra y yendo al espacio.

	29
¿Por qué Skywalker tenía que regresar todas las noches al espacio?





Para recuperar fuerzas.
	30
Skywalker dice que sería muy perjudicial para él estar en la Tierra, ¿cuánto tiempo seguido?




24 horas




	31

¿Por la noche Skywalker regresa a su planeta?




No
	32

Por la noche Skywalker, ¿dónde le dice a Raquel que se va a dormir?




La Luna

	33
¿Cómo viaja Skywalker a la luna por la noche?





Levántate y mira la Luna.
	34
¿Quién se reúne todas las noches en la luna?






Todos aquellos que estudian la Tierra.

	35
Cuando llegan a la luna, ¿dónde duermen?






Cada uno en su cráter.
	36
¿Cómo regresan de la luna todos los días?





Se paran en el cráter y piensan en el punto al que quieren ir.

	37
¿Cómo se llama la amiga de Raquel a quien van a visitar y que vive cerca del mar?





Sara
	38
¿Qué tenía la casa de su amiga?






Una piscina

	39
Raquel va al cine con sus padres, ¿qué película están viendo?




Una animación animal.
	40
Cuando Skywalker le dice a Raquel que tiene que irse, ¿qué le dice Raquel?




Que tiene que ir a Casa dos Gatos a darle un regalo.




	41
Cuando Skywalker le dice a Raquel que tiene que irse, ¿por qué tiene que irse?




Porque sus jefes quieren que entregue el informe sobre los humanos.
	42
Cuando Skywalker le dice a Raquel que tiene que irse, ¿a qué hora quedan?





Al mediodía

	43
[bookmark: _GoBack]¿Cuál fue la excusa que Raquel le dio a su madre para poder despedirse de Skywalker?



Que tenía mucha hambre y que tenía que ir a jugar con su amiga Laura.
	44
¿Dónde vive Laura, la amiga de Raquel?






Dos pisos más arriba (en el sexto piso).

	45

¿Qué llevó Raquel dentro de la bolsa de plástico para dárselo a Skywalker y despedirse de él?


Una caracola
	46

¿Qué le regala Skywalker a Raquel para que se despida de ella?



Una esfera transparente.

	47

Cuando Skywalker se despide de Raquel, ¿en qué viaja?



En un tren de mercancías.
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